



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



20/2021

Pragochema Cup - Muži

Tradiční halový turnaj pražských Bohemians, tentokrát bez zahraničních účastníků, okusil litický tým o víkendu 13.-14.11. jako přípravu na halovou sezónu, která mu začne o sobotu 27.11. V turnaji nakonec skončil na třetím místě.

Plzeň Litice - Bohemians Praha 2:3

Góly: Uhlíř, Bystřický

Plzeň Litice - President Praha 6:3

Góly: Benda 4, Gerlický 2

Plzeň Litice - HC 1972 Rakovník 3:7

Góly: Benda 2, Uhlíř

Sestava: Skála, Bystřický, Purkart, Šesták, Hes, Uhlíř, Čvančara, Gerlický, Linhart, Bárta a Benda

Velmi omlazený plzeňský tým odehrál slušný turnaj, který byl vhodnou přípravou před nejvyšší halovou soutěží. Zbytečné chyby kompenzoval zajímavými okamžiky ve hře dopředu. Tým hrál pod taktovkou kapitána Adama Uhlíře, kterému sekundoval střelec Lukáš Benda. Trenér Tomáš Levý komentuje výkon týmu: "Před turnajem bylo jasné, že nejsme vyrovnaným celkem na jednotlivých postech. Někteří hráči nám vypadli na poslední chvíli, museli jsme improvizovat, nahradit zkušené pardy mladíky. Ukázali jsme si, jak by mohl náš výkon fungovat směrem dopředu, úplně jsme si ještě nepotvrdili defenzivní část naší hry. Další příprava je hned nyní ve středu, bude také důležitá".

Pragochema ženy

Bratislava - Litice 0:0

Litice - Hradec Králové 0:1

Litice - Praga 2:4

Góly: Vyletová, Dolívková

Sestava: Tušlová, Vyletová, Dolívková, Duchková L., Duchková J., Průchová, Jelenová, Keberdlová, Morová

Litické ženy o víkendu odehrály přípravný halový turnaj Pragochema. Turnaje se zúčastnily týmy z české ligy, reprezentace U21 a ženy ze slovenské Bratislavy.

Po dvou letech jsme si opět mohli zahrát halový turnaj, který nám toho i přes náš neúspěch hodně dal. V každém zápase jsme se zlepšovali a odehráli hezké zápasy s extraligovými týmy. Byla to ideální příprava na novou sezónu, kde bude naším cílem postup z 1.ligy.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Přípravný turnaj dorostenců ve Kbelích 6.11.

Týmy: Litice A, Litice B, Prezident, Bohemka, Hostivař

Sestava Litice A: Kryštof Šesták, David Valenta, Matěj Svoboda, Max Batík, Lukáš Barcal, Kuba Homolka, Jirka Červený

Sestava Litice B: Luky Hofman, Vojta Svoboda, Šimon Levý, Dominik Purkart, Tomáš Lukeš, Tom Dudák, Filip Chodora, Matěj Bílek

Začátek byl hrozný. A tým se po prvním zápase dostal do hry a dokázal vytvářet neskutečné akce, zápas od zápasu se zlepšil, stačilo se jenom seznámit s hokejkou a větším prostorem. Tým A prohrál jediný zápas s Prezidentem, který tento turnaj vyhrál. V ostatních zápasech A tým dominoval. U týmu B zvykání bylo trochu horší, klukům trvalo dlouho, než se spolu sehráli, jinak taky dávali góly, sice vyhráli jen jeden zápas, ale to je hra. Finální umístění Prezident (zlato), Litice A (stříbro), Bohemka (bronz), Litice B (4. místo), Hostivař (5. místo).

Dominik Bystřický, Michal Bárta

Mladší žáci

V hale plzeňské Slavie VŠ na Borech odstartoval nový ročník halové soutěže mladšího žactva.

Soutěž Oblast Čechy se hraje tříkolově, každý s každým a je společná pro mladší žáky a mladšížačky. Po posledním zápase (leden 2022) se rozliší vítěz kluků a vítěz holek (vedou se paralelně dvě tabulky). To je kvůli tomu, že si vítězové zahrají finále svých kategorií v celostátním finále v Praze (únor 2022).

Účastníci soutěže:

Kluci: HC Bolevec, HC Kadaň, Plzeň-Litice A, Plzeň-Litice B.

Holky: Rakovník A, Rakovník B, Plzeň-Litice

Litice kluci A - Rakovník holky A 2:1

góly: M. Burda, J. Soukup

Litice kluci A - Rakovník holky B 1:0

gól: B. Polanský

Litice kluci A - Kadaň kluci 8:3

góly: B. Polanský 3x, D. Šesták 2x, J. Kokoška 2x, M. Brada

Sestava Litice A: Honza Hurdzan, Matěj Burda, Dominik Šesták, Kuba Laštovička, Martin Brada, Jáchym Kokoška, Honza Soukup, David Strejc, Běďa Polanský, Nikolas Kuncl, Honza Reiser

Litice kluci B - Litice holky 5:0

góly: M. Doležal 5x



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Litice kluci B - Kadaň kluci 1:0

gól: M. Doležal

Litice kluci B - Bolevec kluci 2:2

góly: M. Doležal, J. Kovařík

Sestava Litice B:

Matyáš Hacker, Tomáš Polák, Martin Houdek, Michal Doležal, Honza Kovařík, Jarda Vaňkát, Matyáš Obermajer

Kluci i holky si letos zahráli první zápasy v hale. I když trénujeme v tělocvičně teprve 14 dní, některé akce byly opravdu povedené. Kluci si nevedli špatně, hráli s chutí, po každém vstřeleném gólu byla vidět radost. Za 14 dní se na stejném místě hraje druhá část 1. kola.

Trenéři Libor Šesták a Michal Soukup

Turnaj přípravek 13.11.v Plzni-11.ZŠ

1.Litice modří: porazili ve skupině Rakovník 5:2, Litice žluté 5:3, Kadaň 9:3 ve finále Kadaň 5:4 po nájezdech

2.Kadaň: porazila Litice žluté 4:1, Rakovník 3:2, ve finále podlehla 4:5 po nájezdech Liticím modrým

3.Litice žlutí: podlehli modrým Liticím 3:5, Kadani 1:4 a porazili Rakovník 2:1, o 3.místo 3:2 po nájezdech Rakovník

4.Rakovník: podlehl modrým 2:5, žlutým 1:2, Kadani 2:3 a o 3.místo na nájezdy 2:3 podlehl žlutým Liticím

Sestavy a góly:

Litice modří: O.Strejč 13, A.Kokoška 6, Burda 3, Jedlička 1, Vorel/G/

Litice žlutí: Marek Houdek 6, Roshkanyuk 4, Vaníková, Jáchym Liška a P.Stelzer

Hodnocená: na první turnaj v hale byly výkony všech přípravek velmi kvalitní, vyrovnané a bojovné. Zápasy o 3.místo i finále rozhodly až nájezdy.

Kuzma.

Turnaj benjamínků v sobotu 13.11. v Plzni na Slavii

Všichni makali, běhali, bojovali a společně si to užili. Díky povzbuzování rodičů, prarodičů i sourozenců všichni společně strávili krásné sportovní odpoledne.

Sestava malých bojovníků: Matteo Vocciante, Davídek D, Majda Rajchlová, Anetka Vaňkátová, Klárka Jiříkovičová, Marek Zvrškovec, Tobík Liška, Vojta Klement, Maty Burkart, Ondra Kocour, Adél Čechová Eliška



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Toulky Šumavou 2021

Kdo byl, ví že se vše povedlo a bylo to super. Kdo nebyl, může litovat. Mířím ke starším žákům, ale hlavně k dorostencům, z jejichž řad nejel NIKDO! V pátek přesun ke Krtkovi na Nové Hutě, v sobotu celodenní výšlap po trase, kterou vymyslel Péťa Míka a byla super do Borové Lady. Zde oběd a návrat ke Krtkovi. Večer uvaření večere, soutěž, prostě pohoda. V neděli přesun na Lipku, oběd v penzionu a návrat domů. Bylo nás 18 lidiček a bylo to fajn.

VRKY, CAR a MLÍKAŘ